

## Consultas Realizadas

### Licitación 399358 - Lp1655-21 Adquisición de Computadoras.

#### Consulta 1 - \* Con relación al Plazo de Entrega para los lotes 1 y 2

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2021
<p>solicitamos respetuosamente a la convocante extender el mismo a 150 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

#### Consulta 2 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>Solicitamos respetuosamente a la convocante extender el plazo de entrega de los equipos a 120 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos que no existen en stock de ningún representante de las principales marca del mercado mundial como DELL, HP y Lenovo, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, que no son de ventas cotidiana o de consumo, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros, principalmente ante la problemática de fabricación de chips de procesadores. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento también, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 3 - Plazo de entrega de las Computadoras

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>Solicitamos encarecidamente a la convocante extender el plazo de entrega de los equipos de computacion, ya que el tiempo estimado de 45 (cuarenta y cinco) dias es imposible de cumplir. Teniendo en cuenta todos los pormenores que convella la cantidad de equipos solicitados, desde el momento de hacer el pedido al fabricante, la logistica de los mismos. En la actualidad es de conocimiento publico y la convocante puede corroborar en los portales de informacion, que la parte logistica es un problema que no se puede salvar a nivel mundial. De la misma manera la produccion de equipos de electronica e informatica esta atrasada por falta de materia prima y los plazos que nos dan los fabricantes para la fabricacion de los equipos son de entre 90 a 100 dias, para posterior importacion a Paraguay. Por lo tanto solicitamos que los plazos contractuales que figuran en PBC, sean modificados, que otorguen al oferente unos 150 (ciento cincuenta) dias a partir de la emiosn de la orden de compra y/o firma del contrato. De no mediar este pedido es imposible el cumplimiento a pleno, ocasionando perdidas irreparables al oferente y a la convocante. Segun lo establece la Ley 2051/03 y sus modificaciones de Contrataciones Publicas, realizamos el pedido al sentirnos afectados de no tener la oportunidad de poder ofertar en esas condiciones de entrega de los bienes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 4 - -.Con relacion a lo solicitado en los Lote 1 y Lote 2,

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>en base al Dictamen Mitic en donde se solicita "certificación ISV del modelo ofertado", en base a la justificación proveída por la entidad en donde menciona lo siguiente "La Ande ha hecho una inversión en Licencias de Software y debe garantizar que esa inversión se mantenga valida al adquirir nuevos equipos", por lo que solicitamos respetuosamente a la convocante indicar tipo de Software y versión que van a utilizar de manera de poder validar exactamente lo que la entidad necesita en base a sus necesidades y poder ofertar correctamente con lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo siguiente: Se aclara que esta característica técnica es una necesidad de esta convocante para garantizar el correcto funcionamiento de aplicaciones que se utilizan en los procesos de Ingeniería basados en sistemas de información geográfica (GIS) y diseño asistido por computadora (CAD).</p>		

### Consulta 5 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2021
<p>Teniendo en cuenta la gran cantidad de equipos solicitadas en los Lotes 1 y 2 y que esto obliga a incurrir en una importación considerando que los plazos de fabricación y logísticos de las grandes marcas actualmente se encuentran afectados y dilatados por la falta de materia prima y la lentitud en los procesos, sugerimos extender el plazo de entrega entre 120 y 150 días, de manera a no limitar la cantidad de potenciales oferentes y cumplir con un plazo de entrega prudencial.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		